扎实开展交通事故反思月活动

本报讯(通讯员 王晓红)为 推进安全生产专项整治三年 行动,深化交通事故预防工 作,提高全员交通安全意识, 近日,太钢电气公司结合实 际,开展为期一个月的道路 交通运输安全专项整治暨交 通事故反思月活动。

此次活动坚持问题导向,以"反违章、反事故、反重 复隐患,防止各类事故发生" 为主题,深刻盘点反思行车 过程中暴露的隐患症结,突 出落实用管责任,明确各级 职责、细化任务分工,确保活动各项工作落实到位;重点抓好"四个强化",强化交通事故案例、新《安全生产法》学习,举一反三,认真吸取取误强化隐患车辆停运、修理等运行;强化隐患车辆停运、修理等运行;强化作业现场运输安全管理,加强物料、大型结构件、建筑物增落、车辆倾翻、车辆倾对,车辆倾对,车辆倾对,车辆倾对,车辆倾对。

专职驾驶员管理,杜绝不系安全带、疲劳驾驶、违章超车、抢行铁路道口、开车接打电话等交通违章行为,并要求所属车辆环保清洁、不得带病上路。

通过活动,大家深刻反思以往的行路、驾车陋习,自 觉抵制危险驾驶行为,感受到遵守交通法规的重要性。 对家纷纷表示,要时刻敲响 交通安全的警钟,珍惜宝贵 的生命,为快乐工作提供基础保障。





太钢尖山铁矿通过职工轮流上讲台、轮流组织练兵与演练等方式,不断提高职工认知水平与操作技能,提升人员安全本质化水平。图为班组职工在进行消防知识培训。 公治政荣 摄

对标找差 求新突破 全力以赴建设精品不锈钢绿色产业基地

(上接第一版)今年国家对钢铁 企业实施限产政策,这样的政 策可能是常态化的,作为中央 企业必须带头落实,但我们也 提出,要减产不减效。宝钢德 盛如何做到减产不减效,就是 要在宝武、在太钢的大家庭里 做好专业化分工,产品专业化、 产线专业化,追求极致的效率; 要加强"一总部多基地"之间的 协同,不能单打独斗。三是要 在管理和改革上下功夫。改革 和创新犹如两个轮子,是企业 发展的动力。宝钢德盛要进一 步对标找差,跟先进企业比,寻 找、弥补自身的差距,创建世界

一流:要探索创新不锈钢产业 "一总部多基地"的管控模式, 进一步发挥协同效应;要借助 天然的混合所有制基因,在体 制机制改革上力求新突破,以 更好地适应市场、实现新发 展。四是要坚持绿色低碳发 展。钢铁不是夕阳产业,而是 大有作为的。"没有钢铁的时 代,只有时代的钢铁",要顺应 时代的发展,通过绿色化、智慧 化,实现钢铁产业的转型升 级。宝钢德盛要在集团"三治 四化"要求的基础上,把节能减 排做到位;要带头示范,尽快达 到超低排放A级企业标准。

胡望明最后强调,精品不锈钢绿色产业基地项目是宝钢德盛的希望所在,只要大家共同努力,充分发挥混合所有制企业的体制机制优势,相信宝钢德盛一定能走出困境,一定有更好的明天,一定能够承担起建设国际一流不锈钢产业的使命。

中国宝武党委常委、副总经理侯安贵、高建兵,总经理助理兼碳中和首席代表,集团公司钢铁业中心、经营财务部、公司治理部和太钢集团的领导,宝钢德盛领导班子及相关部门负责人参加座谈。

安全培训作用大

赵瑞文

一年一度的全员安全培训是我们的的中,在安全培训中我们的中我对。 通过人人认真学习考试,掌握新的安全知识,更安全知识,更安全进念,提高



全案例教育的效果,特别是对安全法律法规、中国宝武安全理念有了更加清晰准确的理解,让安全的"明灯"照亮我们工作生活的"盲区",更加主动用心扎紧安全篱笆,保护我们不受伤害。

安全培训是我们安全工作的充电站。在今 年的机关人员安全培训中,我们学习了双重预 防机制、新《安全生产法》、《中华人民共和国劳 动法》、职业病预防及有限空间安全知识等,明 确了国家在劳动保护上对劳动者的权利和义 务,即每名职工都应遵守企业安全管理规章制 度,按标准操作,拒绝违章指挥、冒险和违章作 业;同时要加强自我劳动保护,穿戴好劳保防护 用品,不能把必备的口罩、耳塞等当摆设。生产 现场每一条标识和禁令,都是对我们劳动作业 人员的提醒、保护和关爱。在作业过程中系挂 安全带,配戴定位仪、自救器等都是对我们生命 的保护,切不可马虎大意和随意简化。安全工 作最忌麻木不仁、冷漠敷衍,需要我们以极大的 耐心和饱满的热情,把安全作为一切工作的基 础和头等大事,全力以赴、严格彻底执行,把每 一条措施、每一条规定做实做细,确保我们全过 程全方位安全

"违章就是犯罪"不仅从安全理念上,更从违章后果的角度揭示了安全履职的重要意义。安全一刻也不能松,一刻也不能忘记。太钢集团《安全生产标准化班组考评标准》中提出本质安全型员工,即是"在本质上有着对安全的需要"。通人培训教育引导和制度约束,可以实现系统及个生岗位的安全生产无事故。我们要不断掌握安全生产规律和知识,严格落实"0123"安全管控模式、"安全理念1000"等,大力开展风险管控和隐患排查治理,坚持标准化作业,实现岗位安全无事故,做到想安全、会安全、能安全。



为进一步提高员工安全生产意识,严格标准化作业,确保高风险作业活动安全受控,太钢能源动力总厂近期开展了高风险作业活动作业标准视频化工作,将标准化作业步骤用视频形式呈现,便于岗位职工学习掌握。图为该厂余热作业区四烧余热发电机组职工正在对电气标准化作业进行拍摄。

郭红梅 摄